



2024常州灯会本周五亮灯

七大主题区域等你来打卡

2024年的脚步越来越近,每至岁末,观灯赏灯已成为常州市民的迎新活动之一。记者了解到,12月15日,2024常州灯会即将在环球恐龙城迪诺水镇正式亮灯。从2015年开始,每年一届的常州灯会已经陪伴广大市民游客走过了近十年,以惠民免费为原则的常州灯会,给人们带来了新年的期待与祝福。

据了解,2024年常州灯会以“爱让希望永存,龙腾大地常兴”为主题,分为七大主题打卡区域,共计百余组灯组。金水桥上“双龙荟”灯组,将潮玩元素与恐龙文化相融合,展现龙文化的新潮魅力,为来往游客招来好运;位于中心广场的“飞天翼龙”灯组,有十米长的“翼龙”大展双翼、一飞冲天。

沿河海路区域的“龙腾常州”灯组,最大亮点便是长35米、高15米的祥龙,这条祥龙在常州地标建筑中“穿梭”,展示了大美常州的城市形象。据介绍,祥龙身上的龙鳞采用了特殊材质与工艺,光照之下,每一片龙鳞都在不同角度呈现出不同色彩,炫彩灵动。夜色下,龙嘴还会吞云吐雾,极具科技感和互动感。

位于南庭广场的“龙宝闹



“龙宝闹春”(效果图) 迪诺水镇供图

春”灯组,俏皮可爱的“龙宝”旋转戏冰,晶莹的“雪花”纷纷飘落,传递着祥和与幸福。位于观光塔区域的“恐龙+时光”灯组,则以观光塔为“能量站”,设有十二生肖星柱,当市民游客靠近时,盲盒将会自动打开,有趣极了。

“童真里的色彩”灯组,主要“复活”了常州小画家们的作品,展

现了孩子们画笔下的奇妙世界。位于恐龙园正大门的“甜蜜空间站”灯组,极具个性与主张,展现了恐龙家族的潮玩魅力。

目前,灯会正在做最后的准备工作。本周五晚上,灯会开启之际,迪诺水镇上的时光市集也将同步开启。届时,大家可以一边看灯会一边逛市集,享受美好的周末时光。 张敏

江苏首座新型蒸汽储热站常州投运

12月7日,江苏首座新型蒸汽储热站在常州金坛正式投运。该能源站由国网常州市金坛区供电公司打造,有效促进能源循环再利用,助力“无废”建设,开拓了低碳制取蒸汽的新方式。它通过利用高温热泵机组,提取工业废料中的余热,从而制成约160摄氏度的蒸汽进行储存,供纺织服装等相关企业后续加工使用。

该能源站研发人员国网常州市金坛区供电公司工作人员袁俊

球表示,该能源站极大促进了能源可持续利用,制取每吨蒸汽的能耗减少达44%。同时,全过程使用光伏发电等清洁能源,相比传统燃煤锅炉可减少碳排放达64%,提升了传统工业领域的低碳绿色水平。

据悉,今年常州推出“节能与循环经济项目推进计划”,将大力发展高效加热、节能动力、余热余压回收利用等项目,进一步挖掘工业领域节能潜力,显著提升能效水平。 邵桢 徐多 陆文杰

全国名校联盟2023年会在常州举行

12月10日,全国名校联盟2023年会在常州市局前街小学举行。在共建、共享、共赢原则的引领下,联盟再吸纳32所示范校。理事会为新加入“大家庭”的联盟校授予“全国名校联盟‘示范校’”牌匾。

“一个好校长就是一所好学校”,校长的办学思想、人格魅力等都影响着学校团队发展和学校品牌形成。在校长高峰论坛环节,常州市局前街小学教育集团李伟

平校长、长沙市岳麓区博才成嘉小学陈艳萍校长、曲靖市第二小学李青霖校长和深圳市园岭实验小学肖绍国校长就如何引领教师团队实施与推进课程与教学改革建言献策,分享管理经验。

江苏王树华、河南王俊丽、浙江俞珺、河北李汉泽、江苏施萍一、四川陈然等6位校长就教师培养、课程建设、文化培植三方面深入研讨,全面碰撞。 李钰 陆文杰

“警”急护送,9分钟到医院

近日,金坛一名小女孩发高烧,出现了惊厥和呕吐状况,小女孩的爷爷立即开车从金坛赶往常州就医。担心自己开车时无法照顾小孙女,便向交警求助。武进交警立即行动,9分钟就将小女孩护送至医院急救。近日,小女孩的父母给交警队送上了致谢的锦旗。

当天,陈先生的父亲驾驶车辆从金坛出发,带着小孙女准备赶往常州儿童医院看病,沿路孩子又出现惊厥,并伴有呕吐。而此时陈父沿金武快速路正好行驶至经发区路段,考虑到情况紧急,自己一人照顾不来,加上路上流量较大,他选择了报警。正在附近巡逻的经发

区交警中队辅警薛煜和丁鹰接到指令后,仅用时3分钟就赶到了事发地。

薛煜和丁鹰经过与多方面的沟通与联系,决定将孩子先行送往常州二院阳湖院区救治。就这样,陈父抱着孩子坐在警车后排,薛煜和丁鹰一路疾驰,原本需要20分钟的路程,仅用时9分钟。

因为送医及时,小女孩经过检查治疗已无大碍。陈先生表示,虽然交警他们所做的,都是一些小事,但对于群众来说,都是急事、难事,他和爱人将一面写有“感谢人民好交警,扶危解难救助情”的锦旗送到经发区交警中队。

武焦 葛小林

溧阳善育优学答好教育惠民卷

近日,记者从常州市溧阳教育局获悉,溧阳积极推进2023年重点民生实事候选项目“善育优学”工程,目前项目已全部竣工,助推溧阳教育迈上了更优质、更公平的新台阶。

据悉,今年溧阳投入约6.2亿元,清泓幼儿园、梅园小学等7所新、改建学校先后投入使用,新增学位超5000个。组织19所幼儿园开设29个普惠托班,新增托位580个。完成全市小学39间机房改造,新增、替换学生计算机1567台,安装教室空调1722台,实现了

中小学教室空调全覆盖,教育现代化水平得到全面升级。扎实开展“双师课堂”、城乡教师手牵手,为农村学校配置优化提质。深入推进集团化办学,努力办好家门口的好学校,顺利创成江苏省义务教育优质均衡发展县(市、区)。

通过政策引导、动态核编、公开设岗、双向选择、分层流动、组织调剂,全市师资配置得到进一步均衡,教师队伍活力得到进一步激发,编制岗位效益得到进一步提高。

此外,以资源均衡配置为重点,进一步提升资源供给品质。一

方面放大资源服务效能,加快推进南师序列学校、梅园小学等近几年重点新建学校品牌建设,办好家门口的好学校,吸引生源回流,缓解城区热点学校与城郊农村学校之间的教育资源供给矛盾;持续优化教育设施布局,逐步撤并100人以下农村小规模学校,提高教育资源利用率。另一方面稳步推进项目建设,联合多部门强化基本建设项目推进保障,确保平桥小学等2所学校续建项目按期投用,持续推动金汇路小学新建、食堂气改电和塑胶场地改造工程。 张待娣 陆文杰

常州市润之博车业有限公司 汽车保险杠及附件技术改造项目环境影响评价公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令 第4号)的相关要求,现对常州市润之博车业有限公司汽车保险杠及附件技术改造项目环境影响评价进行第二次公示。

【项目概要】常州市润之博车业有限公司投资200万元,项目利用自有厂房,利用原有注塑机等设备共5台套,新购置喷涂台4台,烘箱1个,对车型内外饰件生产线进行改造升级;建成后汽车保险杠及附件产能不变。(项目使用低VOCs含量的涂料)。

【征求意见稿查阅方式】环境影响报告书内容简介、公众意见表见网络链接(<http://www.czxecc.com/shownews.asp?id=902>,<http://www.czx-ecc.com/shownews.asp?id=900>)。

【征求意见稿范围、事项】公众对施工、运营期环境

影响和预防、减缓措施的认识及相关改进建议,对工程建设所持态度等内容征求公众意见。

【公众提出意见的方式和途径】通过信函、电子邮件(423107110@qq.com)的方式,将填写的公众意见表提交建设单位或环评单位;公众也可通过联系建设单位借阅纸质环评报告书。

建设单位:常州市润之博车业有限公司
联系地址:常州市新北区孟河镇晨风路15号
联系人:张总
联系电话:0519-83247999

评价单位:常州赛蓝环保科技有限公司

【公众意见提供时限】2023年12月8日~2023年12月21日,公众可在本项目公示期间内,向建设单位或环评机构提出宝贵意见。

拍卖公告

受委托,本公司定于2023年12月23日上午9:30在横山桥镇行政服务中心1号楼2楼会议室公开举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:横山桥镇紫薇花苑二期部分安置房使用权(详见清单)。

二、标的咨询、展示时间:自公告之日起接受咨询并办理拍卖登记手续。

三、注意事项:意向竞买人可持有效证件至西峰社区208室办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备案),保证金截止时间为12月22日下午4时(以到账为准)。

四、联系方式:85315128 15861161588

江苏正德拍卖有限公司
2023年12月12日

江南农村商业银行连续四年获得“理财金牛奖”

近日,由中国证券报主办的“聚合·育新质·启新程——2023银行保险业财富管理论坛暨第四届银行业理财金牛奖颁奖典礼”在首都北京举行。随着各大奖项的逐一揭晓,江南农村商业银行连续四年获得“理财金牛奖”荣誉称号。

荣誉的背后,是广大投资者的关注与支持,正是有了投资者的同行,才让富江南理财在财富管理的事业道路上有了不懈追求。

产品创新与实践

富江南理财持续输出不同类型、不同期限、不同投向的产品面向投资者,已成功开发出多款深受投资者欢迎,具有口碑效应的理财产品。值得一提的是,通过专业的投研一体化团队做保障,通过紧密的团队协作,对市场趋势进行深入分析,不仅能够提供多样化的投资选择,还可以对市场变化做出及时的应对和调整,满足投资者在不同生命周期阶段的风险偏好和资金需求。

个性化服务与体验

为了更好地满足投资者的需求,富江南理财积极建设不同的服务场景和

投资的线上线下渠道,以客户可触达的场景为媒介,便利投资者获取产品资讯、服务公告等全方位服务。此外,富江南理财还积极推广投资者教育,助力投资者提高风险意识和投资能力,帮助投资者更好地了解市场动态和投资热点方向,让投资者在享受财富增长的同时,也能感受到富江南理财的温暖和关怀。

融合乡村振兴与绿色金融

富江南理财积极响应国家乡村振兴战略,发行了具有鲜明特色的绿色低碳等主题产品,将投资者的利益与乡村经济发展紧密结合。通过创新金融模式和资源整合,为乡村经济提供强有力的金融支持,同时也为投资者开辟了新的投资领域和机会,彰显了富江南理财在行业中的使命感和责任感,不仅赢得了众多投资者的信赖和支持,也为推动中国乡村经济的发展做出了积极贡献。

未来,“富江南理财”将继续肩负投资者的信任,以更好的服务回馈广大投资者。将继续把客户资产的保值增值放在首要位置,努力为投资者创造稳定、可持续的投资回报。 通讯员 刘玉露 蒋丹